s - AEMA2 HMADEA|(SHHA A L M| A =) HiZ 60/100 gt&0ot7td 0] www.inup.co.kr

H 2: ZoIxx|Me 5= cteMy 2 Mu|H 3 |4, SFHAMNE MA=x=AH 2 O ALE

1. RN (1) =&, ctdxy ghxi 2 f-2/8 ofZdx &

J|E XA 2& 0{210|A|M S FOIXRIX|ME(Z 27 . THLAE D2{5t0] CHHMMTE ’-%@EFCP
4 ZX51TX st AEN Eon J|ax Alglg | (2 24 FE FHLLE9 MME HESD 74,
Te5i0] BT ol CHIAMEE SIS, A4 2 ¥y S8 BI|#Ch

_ (3) B EtHAM ol = 2chd HAoAM ALY HE

2. HEE VR Ho od o

2olo| dmAteh ghotnt FCUS| AM(Hi Z=EHE

(1) & F: x5t 15, X4 35 E 8 5tc),

@ = (4) C CHHAM o= PR AME EHBICH

O 7& HEE: EZE232EFE
=== 7 = -

@ 55 458 <E> MAYIE OIE, BF £9)

- T8 5 F& H2E3gEF= =
- £% F% 28 9 dFsax R L7E TE 12 (mm)
3 CHHE MAZA 2 T2Abs & bl
(1) MAIE &Y BE2moico| FAIE CHEXAIME 2 = e
= S Tl O bt o fred o= = H(WxD) 400=600

Ele) = 2 XtM3S 232

ATEE AA HEZR Ropn:, = dEae ZWxD)| 300400
() 7|& &E=3 55 HFE=| HAV|IES FojT TEH o A = 200

<E>E F=5H0 SYUsHA HMEstn, m7|= X I E (LS| X) =3 600

e Algte 2elz it s

. T g, &,

@) 71 =, 28, 24 2 x5l5 Hlge ctPe 2ax ez 3x | 1700x300
?IEH’E*E A&z, 3 Ui, FFUHEE ANKEZZHEB)] O-100x100
0?;-;31 x| &0 “Ej st XIstE 2lH el Chd2 9 &4 HEHE 23} =7 200
et 2 A & stk ) =YY EHEen =7 250

(4) AR SE ctd, W, 2FNEE S aen | 7IE 59 B,
iHL" MR gotEg 125t FEHXS2E A E il 5 51& ujgf tEHEem =3 200
Stk HBLEAH 5%

B) 7| =2 SZAZ(Q00mm O|AHE 12{5t0 A ZE ZALX| & 2 EHE 53 =7 250
DHZP. 9l NE! =

6) XI5tE <2 chd, g & #HS 12510 ol % S Hie 2azaz|e =7 200
A &| gt obZtx 5% ujef A7 =7 30

(7) dHBaxs PEYELEE D250 A Esioh gl ute EREE! = 30

(8) AFE{Aoll= O—ﬂ* 2Z20/(&0] 250mm)E A & drolE Zael 50x150
stk 33 (WxD)

9 24tnt EHolle =AM (EA 600mm)E HE i aL
5 =W Mgy

(10H5E =4, |4, ZAXS I o= == o] FCUEIErAr A 8)

Melgets A & gthot Zold (WxDH) 800x300x600
AN AL 2= SFAB22 ghoh _ @ | zu AR, | HRVIEZHYY) |
(12) ¢& 7|=0f w2} of Hojct ¢ s—r—'llf—ila H & Bt Mol | #HEEA, 2ol (WxDxH)

(13y 51, M&D ¢4 HFEe =0 & F2 &
x[‘r9|' zt ’g(:' xS B o|_|_|_—_|_ =) EHP(Electric Heat Pump): MZ|s|lEH =

(14) AlEte] Eb:, Ehgol, BHH| ¥ HiZHEOl8 7| FLIERD Bl Cpte HEYS
sich ' HRV(Heat Recovery Ventilator): & &|4= £7|&x|

(15) ctdxf, wh=xf & uf-f olzZdx 52 =7
ghet, 5. 72l Atgt

(16) 452 Wf-2lF9 gmo] ZetsE g Aty PYA|EX| L2 AlEH2 e A | Q| otofA
st1l, CtE ot 20| EHPRF HRVE EA|Stct, ojo| 2 Bhc},

EHP: HRV:




M 2EA| (SHH A A

aj
=

MH| 7 &)

Hi& 60/100

st&0171H|0] www.inup.co.kr

<34 FEgHE> £ f13(29: mm)

? 59

@

®

7,200

7,200

1,500 6,500 5,500 6,500
[ 2000, 3, 500 2 000‘ 4,500
= L™ lll )I
l;' |
/1 Il
$E.L+4 200
SELEAY —| ; 1,000
£ Al |
piEY Bas ) | i
AI

7,200

0 6500

000, 3,600

(=)

90

7,200

2000, 3,200 ,2,000

I

o
o
o~
M~
(=)
(=)
=
(2]
)
= |
s
N
~|m
= 7
=] /
7
@ A
s = Hy
X515 FREEEE

© @ o9

7,200

7,200

7,200

7,200

1,500 6,500 5,500 1,500 6,500 .
7T0 10’)
—
HEP T
(=5 i nd £ 2 /
EL+12,500 ;
.2’000 2,500 2,0 .¢—l_. AT S \“ ....... Jr"
| m : ; I;"......._ s
J ﬂ&‘ \\ J(
(a.gxz,g:m = S
BFEQPEN % :
2,Ho0x2.5p0 $EL+12500; : T ;
@ ( | ) 5. — \\‘ _@
$ELe13100 [ e | B
—~ A& FEEEHE
L/
1,500 6,500 5500 1,500 6,500
{ 2J000, 4,500
| |
f i L DN ‘ T
¥/ ]
..... | 7
=
i)
|
..... $E.L+B.Uﬂﬂ 3
[ Forwm ] Dlaea]l
13 ‘-i [Zed] s |0 =) BESY 1 us ooy
EL+79 S ¢E.L+B,UOO E.L+8000
A EECEL] ;
A = A
= SR-GPEN
~ K435 FEENE
L/
x 9
oo
l__ ] B35 a9
/), ~= e

CEfE o X EY
Q7] X 39



H{& : 60/100H

Mats| - SHHAEA - 2H]A =

@ s

®

£0}7tH|0] www.inup.co.kr

CA-A BT
=:1/100

A XA 3T
% EL +8,000

los)

A (==

rg
0r

¥
g

- 1/50

¢ Y 38
EL +8,000




	3교시1과제문제.pdf
	3교시 지문-1
	3교시 지문-2

	3교시 답안용지(24년 2회).pdf
	3교시 답안용지-1
	3교시 답안용지-2




